### 中国空天信息领域 首个产业共同体、基金群 在渝发起

首届明月湖空天信息产业国际生态活动 20日在重庆开幕。会上发起中国首个空天信 息产业共同体、首个千亿级的空天信息产业基 金群,空天信息产业国际生态联盟同步成立, 将探索中国空天信息产业生态建设新模式。

据介绍,空天信息产业国际生态联盟旨 在打造全球空天信息产业力量聚合平台和协

国家产业投资基金、重庆渝富控股集团、 航天投资控股等 10 家投资机构共同发起总规 模 1000 亿元的空天信息产业基金群。基金群 将围绕空天信息基础设施建设、"通导遥"空天 大数据运营和应用等关键环节重点企业进行 股权投资,培育一批全球标杆企业、上市公司。

空天信息产业共同体则由产业生态图谱 上不同环节的重点企业组成,搭建"建设""运 创新,强化优势互补与行业细分,提升产业链

应用,从而形成闭环产业生态。

### 广东全面实施 "数字湾区"建设 加快湾区

介绍,方案正式印发标志着"数字湾区"建设 进入全面实施阶段。将以数字化推动三地规 则机制有效衔接、新型基础设施高效联通,促

进经济发展、公共服务与社会治理深度融合。 方案提出要充分发挥数据作为"生产要 素的要素"的独特作用。重点围绕高频公共服 务对数据的需求,探索推行数据跨境流通"白 名单"制度。支持广州、深圳数据交易所创建 国家级交易所,建设市场制度、交易规则和平 台统一的大湾区数据要素交易市场。

方案提出将发挥"粤商通"平台覆盖活跃 市场主体优势, 优化市场主体经营全链条服 务,为大湾区企业提供营商全链条、掌上办的 服务。加快推动粤港澳三地通关数据共享、系 统联通融合,进一步缩短货物流通链路、推动 人员"一码通关"。

方案提出加快湾区数能产业集聚发展。 推动粤港澳三地数字技术联合创新和产业 化,打造信创、数字政府、数据、网络安全产业 集聚区。鼓励三地企业和科研力量开展通用 人工智能研究和建设,加快产业数字化转型, 激发数字技术创新动能等。 (李建国)

陝西晨升信息科技有限公司 17,992,217.00 14,137,527.72

文理公小争项联系人;与元生、龄女工、两元生 联系电话。202-88539153、029-89539156。029-89539155。 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话;029-89539212。 联系地址,陕西省西安市东关正街 92号

#XP#\$UE 7946。 U示的金额由于计算方法等原因与实际金额可能存在误差,具体以相关合同协议及有效的法律文书计算为准。

风、四百世年版明为人或自义1997年, 四、公告期限 自本公告发布之日起15个工作日止,如有购买意向请在上述期限内以书面形式提出。公告期间的工作日内受理该资产处置有关异议和咨询。

三57.2%的多类。 有完全民事行为能力,支付能力的法人、组织或自然人,但以下人员不得购买;国家公务员、金融监管机构工作人员,政法干警、资产公司工作人员,陕西秦北 业银行股份有限公司(下称"秦衣银行")工作人员。国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师。支计师,评估师等中小机构等关联人,或者上述关联 的非金融制机能人,本次转让协能做取价涉及的债务人和担保人,反逐,反法钱果名单人员,以及争与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员,秦农银行 ,国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。

## 浙江金华 新能源汽车产业如何成为百亿"新势力"?

"The intelligence of this car is amazing! (这辆车的智能化令人惊叹!)"在 第二十一届广州国际车展开幕首日,两 凭借电气化与智能化的双轮驱动,销量

"依托过去七年的全域自研基础,平 台化生产带来大规模采购, 我们的核心 零部件价格成本不断下降,参与市场竞 争的能力逐步建立。"零跑汽车董事长朱 江明介绍, 零跑的发展核心在于把握住 了新一轮科技革命与产业变革机遇,促

这是一个缩影。根据最新数据,中国 模第一。新能源汽车为中国汽车产业转 型升级提供了全新"赛道",也为区域经

一个产业链"链主",就会带动一条

已连续 20 个月保持 15%以上增长,2016 公司为代表的规上企业 23 家、科技型中 该厂厂长罗亚军介绍,金华开发区相关



然而好景不长,2018年随着燃油车 值因此急剧下滑,跌幅近70%,导致当年 源汽车小镇是金华开发区重点打造的产 是产业链长、涉及面广、带动能力强的高 金华开发区汽车行业产值下跌近 40%。 新技术产业,近年来,浙江金华经济技术 此后,金华开发区痛定思痛,引育并举, 建立产业链"九个一"(一个发展规划、一

业。到 2016 年底,金华新能源汽车产业 集聚了零跑汽车、今飞凯达、康迪等上市 迁生产线,只用三天时间就恢复生产。"

金华金开产业发展集团有限公司积极对 接服务,帮助企业以最快速度找到厂房。 接通水电、做好装修,让企业实现"拎包

源汽车产业链布局,合力打造新能源汽 作为浙江省集聚新能源汽车企业最

## 吉林造出"爆款无人机" 老工业基地蕴藏产业爆发优势

制造的双飞翼垂直起降固定翼无人机, 链路,创新性地实现了无人机在零下 在第二十五届中国国际高新技术成果交 40℃、海拔 5500米,以及在七级强风中 易会亮相后火爆出圈。该项目科研团队

由中国科学院长春光机所自主研发 器数据融合、飞控系统及算法等全技术

绳子,极大地限制了其使用上的便利性, 人机,目前订单和意向客户都很多。"我

积更小,对比多旋翼飞机,它的续航能力 这个"爆款无人机"诞生在吉林并非 成大规模应用场景。 主研发无人机,科研团队逐渐壮大到36 园、无人机产业园等产业平台。截至2020 生产的。另外,当地雄厚的制造业基础和 能成为中国无人机产业发展的第四极。 人。目前,他们掌握了从驱动系统、传感 年,吉林就有长光卫星、羽麦科技等130 成熟的产业工人,也为无人机快速实现

垂直起降完美解决了这个问题,而且,对 们这个产品是目前中国无人机市场的一 多家本土无人机企业,而且其产品在农 量产提供了巨大助力。

●白越向记者介绍双飞翼垂直起降固定翼无人机情况。

先进材料,是宝钢新能源汽车整体

用技术与解决方案。

比常规的固定翼飞机,该无人机占地面 个很好补充,市场前景非常好。" 业生产、应急管理、生态保护等领域已形 白越认为,目前,中国无人机产业发 展成规模成体系的主要有广东深圳、四 更强,可以完成更长时间的监视和侦察 偶然。该省不仅拥有以中国科学院长春 白越表示,双飞翼垂直起降固定翼 川成都及京津冀地区,但整体上中国无 光机所、吉林大学等为代表的一大批科 无人机的零部件基本都来自吉林当地。 人机市场仍然处于起步阶段,吉林具备 白越留学归国后,于 2009 年开始自 研院所及高校,还建设了空天科技博览 比如,制造机身的碳纤维就是吉林化纤 先天条件,也有后发优势,未来非常有可

## "老钢企"为汽车业提供"新方案"

作为战略性新兴产业的代表,新能 近日,一年一度的宝钢汽车板用户 "多元共存"里的 源汽车的蓬勃发展不断拓展"钢需"市 年会召开。会上深度解读了宝钢新能源 份是世界汽车用钢最大的供应商,宝钢 案",为"新汽车"提供"新方案"。

车身迭代里的"方案变革"

西安经济技术开发区凤城二路12号1幢1单元10401室,商住,

中国华融资产管理股份有限公司陕西省分公司 2023 年 11 月 23 F

场,推动钢材品种结构优化升级。宝钢股 汽车整体解决方案 SMARTeX 的内涵。 宝钢股份汽车板首席工程师鲍平 汽车板正"从钢铁到材料,从材料到方 说,宝钢从不造车,但宝钢汽车板对于汽 性、耐久性、轻量化、低碳化等多方面的 的能力,跟上新能源汽车的发展需求。 车白车身的设计和制造,对绿色、安全、 要求,以钢为主,多元材料共生的格局将 低碳的车身理解,从未落后。

白车身燃油版 BCB、宝钢超 解决方案 SMARTeX 的核心内容之一。 宝钢已向全球发布了汽车板净零碳 轻型白车身混动版 BCB 渭南市高新区高新公馆北区2号7套住宅,合计面积81556m7及 南市高新区高新公馆1号5套住宅及地下一层,合计面积15882

过去8年,宝钢已经开发了超轻型

电动白车身 BCB EV、宝钢 超轻型高安全纯电动白车 身升级版 BCB EV Pro 四代 白车身,同步支撑中国汽车 产业的车身迭代变革,迎接 "出行即服务"新能源汽车 时代,并携手中国汽车产业 让中国电动车成为新的"中 国名片"。

满足未来更严苛的碰撞法 Pro 上进行示范应用。 规的基础上首次进行低碳 面展示宝钢新能源汽车整 外板、内板(结构件)、强度安全件、碰 影响分析。 身轻量化和低碳化发展的

展示平台。

抗冲击性能强、耐腐蚀和一体成形性强 等优点,在豪华车及部分核心零部件上 将得到成功应用。宝钢真正实现了从钢 汽车"新四化"对于材料提出了安全 铁到材料的升级,具备车身材料全覆盖

### 数智转型里"低碳排放"

自 2020 年起,宝钢汽车板蝉联全球汽车 路径。基于全废钢+电炉工艺、减碳超过 Plus、宝钢超轻型高安全纯 板产销量榜首,具备了全球最全品种、最 60%的汽车用普冷和热镀锌超低碳产 高强度、最大供货量的汽车钢板供应能 品,以及联合用户首批开展的超低碳汽 力,2022年宝钢冷轧汽车板销量突破 车零件示范应用,在行业内引起了震动。 与此同时,宝钢基于高炉-转炉体系的大 通过 10 多年的自主研发,宝钢已在 废钢比低碳汽车板量产开发的试制也实 铝硅热成型材料上取得完全的突破,形 现了突破。

成了完整的热成型产品家族和全流程使宝钢汽车板的低碳化发展,离不开 数智化支持。宝钢开发了碳数据管理平 除了扩大汽车用钢的供货能力并挖 台,以每个物料为线索,建立包含全流程 掘极致性能外, 宝钢进一步拓展在铝合 能耗、工艺、质量数据的物料树模型和生 据介绍,BCB EV Pro 金、镁合金、碳纤维方面的能力,并在宝 命周期碳排放模型,在快速评估的基础 在以材料升级和安全升级 钢第四代升级版超轻白车身 BCB EV 上,向用户交付细化到每个产品(钢卷) 的碳足迹,基于丰富的工序、机组的物料 专家介绍,结合汽车车身覆盖及结 和能源消耗数据,对不同生产路径和工 升级,成为"双碳"背景下全 构,宝钢汽车板铝合金用材未来将发展 艺条件下的产品碳足迹可以作出准确的

体解决方案 SMARTeX 的平 撞吸能件等四大类产品系列;镁合金材 宝钢也是全球首家具备汽车板数字 台,特别是成为引领全球车料除了减震塔支架外,还有仪表盘支架, 化交付能力的钢企。宝钢"数字钢卷"平 座椅底座、靠背、坐盆等零件应用;碳 台,实现了钢卷关键核心生产和质量数 纤维复合材料由于其可设计性强、吸能 据的高频汇聚,是实物钢卷的"数字孪

## 山东能源望田煤业决战四季度 誓保"安全年"

产这是底线,也是红线,任何人不要以生 产为借口,跨越这条红线……"11月3 日,在早调会上,山东能源西北矿业望田 煤业党总支书记、总经理王安顺结合矿 井安全工作情况进行强调, 誓保"安全

季。该公司着力做好"小事情",通过党群 专业下区队安全形势任务宣教、工团组 织送安全、重点事项跟踪督查等多项联 动,牢牢把控安全细节,营造出安全稳 定、生产有序的良好开局。

'高收入 严管理 保安全'形势任务教育

该公司自复产以来,他们将抓安全 企业现状与今后发展形势, 引导职工正

增强全矿干部职工的责任意识和担当意 识,凝聚起同心向上、创新创造的干事创

确认识安全与收入的辩证关系,进一步 期盼、父母的牵挂……"11月9日,在望田 前班后会送安全竞答活动以及女工协管

"工友们,安全无小事,平安是妻儿的 等。同时,他们还组织工会开展井口、班 警示教育视频会讲话时说道。

### 规范工作流程抓安全——放心

11月10日早班,距离班前会还有 10分钟,在该公司综采队学习室,该队党 支部书记胡本梁在学习室同职工交谈,

'班前会是抓好安全的第一步,公司 刚制定了新的班前班后会流程,我们必 须严格落实……"面对笔者的提问胡本 梁介绍道。他们从值班签到、工作部署。 安全宣誓等环节着手,将安全工作具体 细化为"每日一题""每日一案""每班薄 弱人物一排查""每班一提问"为主要内 容的"四个一"主题,做实做细安全工作,

## 皖北煤电智能公司数据赋能让设备全生命周期管理进入"新天地'

的事情,通过二维码+数据管控平台全部

备的身份标识,用手机使用自主研发的 间做过维修、什么时间进行过大修都如 "智慧矿山管控平台"APP 轻轻一扫, 既 "病例"一般记录在案, 为设备故障分析 况, 通过综合分析对设备是否维修、更换 井的信心更足。 可查看其身份档案信息。设备规格参数、 提供了详实的参考依据。

二维码已成为该公司各类各台次设 护说明书提供帮助,精准到设备什么时 在预定时间内发起设备远程会诊

提档升级,抓住了这一核心关键,该公司 除了全流程动态跟踪设备变化情 研发使用人员对打造智能化行业标杆矿

### 何惧风雨 骄阳载途

### -访厉害宠物董事长何阳

为此记者采访了四川省宠物协会副会的人才加盟。成都的宠物店的市场容量

学院,据了解,他创办的厉害宠物是一家 某一天上新台阶。这不能太着急,在行业 集宠物食品用品销售、美容护理、宠物酒 持续耕耘,不断拓展、不断完善自身。公 主。何总认为,企业员工分为三种:第一 店、宠物游泳、宠物活体售卖、训犬、宠 司不能停下脚步,我们不太在意眼前的 种是老员工,许多年前就已入行,他们有 样,是我的老师。 帅、医疗为一体的一站式宠物中心。目前 利益,着重长远。"到年底厉害宠物将有 行业经验:第二种对经营比较在行,比如 在成都拥有30余家品牌连锁店,并拥有四十家店,会员集中,三分之二是社区合伙人等;第三种就是年轻员工,新生代之过急,首先要了解行业,不要过分放大 成都市区最大面积单店及两家全自持连店。 锁宠物医院。同时,"厉害宠物"也是目前 西南地区最大的宠物连锁品牌。

### 贵在坚持 做好口碑

有很多细分市场,何阳摸着石头过河,一 是不是厉害宠物或是其他品牌,就要看 总有这个信心! 用心服务好每一位客人, 摩托,还喜欢打乒乓球等等,他喜欢在生 步一个脚印踏实走来。没有好的参考案 各家企业的本事。这两三年厉害宠物一 做到全方位一条龙服务。为提高运营效 活中制造快乐。他不怕犯错,因为年轻, 例,他就广纳贤才,招入很多专业人才; 直在加速扩张,拥有帕帕拉兹、独角兽宠 率,企业自主开发一套管理系统,实现门 来日方长;他鼓励员工成长超越,即使成 并集思广益,听取员工意见,自己也跟着物、强力猫等众多品牌,门店数量也在不店管理信息化。

物有自己的打法。一是对症下药,破除企 目前公司有两百多人,以年轻人为 试错都是一种进步,当然他们会预先估 光总在风雨后!

自己的特色与强项。企业会开不同档次

降的前提下,反而生意更好,客户把宠物 书可以指导,好在我们头几年,团队建设 要很多年轻人进入,绝不是靠我一个人, 何阳大学毕业后当了兵,退伍后, 当小孩来养,这也是一种新的生活方式, 下功夫,凡事人为先。我认为困难每天都 也不是靠我们一家公司。员工出来开店, 因为家里本来就是做生意的,他想开一 可促进行业和企业逆势而上。"

逆风飞扬 强者恒强

人才,企业缺一不可。 业的连锁经营不多。"合伙人主内,我主 果年轻人是抱着不想上班,求自由的目 "我们这个行业在人们生育意愿下 外,分工明确。对于困难,我们也没有教科 的,95%都不会有太好的结果。"行业需

个店,通过不断摸索,厉害宠物于2015 何阳想当排头兵。"我们的品牌可能 "由于现在没有行业标准,我们严格 竟多了一个竞争对手,但从长远来看,更 年 3 月 28 日开业, 他们一直注重服务质 不养宠物的人关注较少,但对于真正养 要求自己, 设定了企业内部标准, 我觉得 多行业优秀的人才会脱颖而出, 对行业 宠物的人来说应该是刚需了。对于未来 假以时日,我们的企业标准会成为行业 是一件大好事,可以促进行业的进步。" 宠物行业属跨行业的长链条产业, 市场,我认为必定会出现连锁大牌,至于 标准的一部分。"作为行业头部企业,何 何阳兴趣爱好广泛,他喜欢摄影、骑

F就投身创业潮,听大人讲创业的事情, 行突击检查。

对于年轻人刨业, 何总认为个能操 力量,对宠物专业在行。管理人才和专业好的一面,而忽略了风险;其次,年轻人 创业之前,最好花个三五年有目的性地 宠物行业已有多年历史,但规范和专 在企业中进行打拼,多了解这个行业。如 有,没有标准答案,我们不断去取舍评估!" 短期内我的生意会受到一定的影响,毕

为行业的"黄埔军校",他也甘之如饴,因 断增加。何总认为宠物市场还是大有可 无论是取得成绩也好,或者是试错 为他是"校长";他看好后现代生活方式 为保证企业的可持续发展,厉害宠 为的,只是没有太规范、太完善的品牌。 也罢,企业都需要脚踏实地,因为每一次 下的宠物市场,不惧风雨,因为他笃信阳

程技术公司部分人员参加了集团组织的《中 国企业在海外实施工程项目的经验教训》主

海外公司员工作为中国二十冶海外工程 过程中对风险认识不到位,造成项目失败及 企业所遭受的触目惊心的损失深感震惊。通

## 山东能源唐口煤业

业以"六聚焦、六建强、六开创"为行动主线, 聚力聚焦"控大风险、除大隐患、治大灾害、防 大事故"安全攻坚主题,全面吹响安全生产攻

"要警惕隐患排查流于形式、避重就轺 ……"近日班前会上,唐口煤业综采一区党支 部书记贾兴院带领职工一起学习近期各类安 全生产事故,并亲自示范操作自救器的正确

例复盘分析警示教育手册》,在"卡表手册"原 有内容的基础上,增加了自救器使用及避免 逃生路线等相关内容。在此基础上,他们还积 极开展"每周一案"警示教育活动,组织职工 撰写心得体会 1456 份,全面营造"学案例、高 警钟、守红线"浓厚氛围

"7307工作面的重点是支架运输,今天 主题班会的内容,就是如何在现场抓好人员 安全站位。"近日,在该公司辅助运输工区中 班班前会上,区长王涛针对 7307 工作面安装

期间人员站位进行安全提醒。 "班组作为安全生产的第一道'冲锋线' 作面安装等重点区域,班组人员的安全是第 一位。"王涛说。他们在落实"晨会"制度基础

上,积极推行主题班会制度,根据当前安全生

产重点,每天确定1个主题,由各分管副门 长、技术员担任讲师,结合当天现场实际情

北翼集中回风巷,对皮带保护是否完好,作业 人员现场施工是否存在低标准作业等情况是

行动'小组成员。"该公司安全监察部部长兼 安全监察大队队长朱礼建说。为扎实开展"反 项整治,他们针对薄弱时段、薄弱地点、薄弱 环节实施精准整治,重点从每日的23点至凌 晨3点之间开展安全突查,并对查出的典型 违章现象、重点突出问题,次日一律在井口进 行曝光亮相,让相关责任人"亮亮相、红红脸、 出出汗"。在此基础上,该公司还成立了信息 监察室,充分运用信息化手段,在井下各作业 地点安设远程摄像仪 195台, 重点对制度执 行、人员站位、施工作业流程等情况进行 24 小时远程视频监督执法,进一步消除安全死



# 機械: 55元/行/天(13字1行) 广告機 1 3308082189 ②②:769036015 機構: 55元/行/天(13字1行) 广告機 1 3308082189 微信:13308082189 常が表示文化传媒有限公司 4.72319951007124X 4.72319951007124X 4.762319951007124X 4.762319951007107124X 4.762319951007107124X 4.762319951007107124X 4.762319951007107124X 4.762319951007107124X 4.7623199510714X 4.7623199510714